
Εργασίες σε εξέλιξη σε ένα νέο υπόγειο καλώδιο που θα βοηθήσει στην παροχή μιας 
ασφαλούς και αξιόπιστης ηλεκτροδότησης για την περιοχή CBD του Σίδνεϊ και τις γύρω 
περιοχές. Αυτό το ενημερωτικό δελτίο αποτελεί ενημέρωση σχετικά με τη διαδικασία στο 
τμήμα της διαδρομής καλωδίου μεταξύ του Ashbury και της Alexandria.

Το έργο Powering Sydney’s Future (Ηλεκτροδότηση του 
μέλλοντος του Σίδνεϊ) της TransGrid θα εξασφαλίσει ένα νέο 
υπόγειο καλώδιο ηλεκτροδότησης 330kV μεταξύ του Potts Hill 
και της Alexandria και αναβαθμίσεις σε τρεις υποσταθμούς, 
με στόχο την κάλυψη των μελλοντικών αναγκών του δήμου.

Ενημέρωση κατασκευής
Σε όλες τις οδούς κατά μήκος της διαδρομής του καλωδίου 
έχουν ανοιχθεί τάφροι για αγωγούς (πλαστικούς σωλήνες) 
από όπου θα περάσουν τα τμήματα του νέου καλωδίου. 
Η εκσκαφή τάφρων έχει προχωρήσει καλά στο τμήμα 
μεταξύ του Ashbury και της Alexandria.

Επίσης κατασκευάζουμε ‘φρεάτια ζεύξης καλωδίων’ ανά τακτά 
διαστήματα κατά μήκος της διαδρομής, όπου τα τμήματα 
καλωδίων οδηγούνται μέσα στους αγωγούς και μετά ενώνονται. 

Σε ορισμένα μέρη, κάνουμε υπόγεια εκσκαφή μικροσηράγγων 
με υδραυλική προώθηση των αγωγών κάτω από το οδικό 
δίκτυο ή τα κανάλια για την εγκατάσταση του νέου καλωδίου.

Καθώς οι εργασίες προχωρούν, το οδικό δίκτυο αποκαθίσταται 
σταδιακά ώστε να είναι δυνατή η κανονική οδική κυκλοφορία. 
Μετά την ολοκλήρωση όλων των εργασιών, θα κανονίσουμε 
τη μόνιμη αποκατάσταση του οδοστρώματος.

Οι τυπικές ώρες εργασιών κατασκευής είναι Δευτέρα έως 
Παρασκευή 7π.μ.–6μ.μ. και Σάββατο 8π.μ.–1μ.μ., με κάποιες 
εργασίες εκτός των τυπικών ωρών. 

Πρόοδος κατασκευής – περιοχή Inner West 
και δήμος του Σίδνεϊ
Κατασκευή τάφρου: 

Ολοκληρώθηκε το 60%

Υπόγεια εκσκαφή μικροσηράγγων: 

Ολοκληρώθηκε το 65%

Εργασίες γέφυρας:

Ολοκληρώθηκε το 60%

Μόνιμη αποκατάσταση:

Ολοκληρώθηκε το 10%

Νυχτερινές εργασίες διάνοιξης τάφρων στην Old Canterbury Road, Ashfield

Εργασίες εκτός των τυπικών ωρών 
εργασιών κατασκευής
Αν στόχος μας είναι η μεγιστοποίηση των εργασιών κατά 
τη διάρκεια των τυπικών ωρών εργασιών κατασκευής, 
υπάρχουν περιπτώσεις όπου απαιτούνται εργασίες 
κατά τη διάρκεια της νύχτας ή τα Σαββατοκύριακα. 
Για παράδειγμα, με τις εργασίες κατά τη διάρκεια της 
νύχτας θα αποφευχθεί η επίδραση σε κύριες οδικές 
αρτηρίες όπου κατά τη διάρκεια της ημέρας κινείται 
μεγάλος όγκος οχημάτων.

Όταν προτείνεται η εκτέλεση εργασιών εκτός των 
τυπικών ωρών, συνεννοούμαστε με την κοινότητα 
και τις οδικές αρχές για πιθανές επιλογές για τις 
κατασκευαστικές εργασίες ώστε να ελαχιστοποιηθεί 
η επίδραση στις γειτονιές και οι εργασίες να 
ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατό.

Λαμβάνουμε μέτρα για τη μείωση του θορύβου κατά 
τη διάρκεια των νυχτερινών εργασιών, όπως με την 
εκτέλεση των πιο θορυβωδών εργασιών όσο το δυνατόν 
πιο νωρίς, χρησιμοποιώντας ηχομονωτικά πετάσματα 
γύρω από τα εργοτάξια.
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Για διερμηνέα, τηλεφωνήστε στο 131 450 και ζητήστε τους να καλέσουν την TransGrid στο 1800 955 588.  
Ο διερμηνέας θα σας βοηθήσει στη συνέχεια με τη μετάφραση.

Γραμμή πληροφοριών κοινότητας: 1800 955 588
Email: psf@transgrid.com.au
Web: transgrid.com.au/psf
Ταχυδρομική διεύθυνση: PO Box A1000 Sydney South NSW 1235

Συνδεθείτε 
μαζί μας

Ενημέρωση του κοινού
Θα λάβετε μια ειδοποίηση πέντε ημέρες πριν την έναρξη 
των εργασιών στην περιοχή σας ή αν ξεκινάει κάποιο άλλο 
στάδιο εργασιών. 

Αν αναμένουμε ότι οι εργασίες μας μπορεί να επηρεάσουν 
την πρόσβαση στην ιδιοκτησία σας, θα συζητήσουμε μαζί 
σας για να βρούμε τρόπους για την ελαχιστοποίηση της 
αναστάτωσής σας.

Ερωτήσεις ή ανησυχίες σας
Αν έχετε τυχόν απορίες ή ανησυχίες σχετικά με το έργο, 
χρησιμοποιήστε τα παρακάτω στοιχεία για να έρθετε σε 
επαφή μαζί μας.

Μέλημά μας είναι να συνεργαστούμε μαζί σας ώστε 
να ελαχιστοποιήσουμε τις επιδράσεις του έργου και 
ευχαριστούμε όλους όσοι επικοινώνησαν μαζί μας μέχρι 
τώρα. Τα σχόλια από την κοινότητα μας βοηθάνε σχετικά με 
τον τύπο των πληροφοριών που παρέχουμε καθώς το έργο 
προχωράει και σχετικά με τη συχνότητα των ενημερώσεων.

Φρεάτια ζεύξης κατασκευάζονται κάθε περίπου 900 μέτρα κατά μήκος της 
διαδρομής του καλωδίου και κατασκευάζονται φαρδύτερα από την τάφρο

Ένα μεγάλο φορτηγό θα είναι σταθμευμένο στους δρόμους όταν γίνεται έλξη 
καλωδίων από ένα καρούλι και το καλώδιο τροφοδοτείται στην τάφρο

Η νέα γέφυρα καλωδίων και ποδηλατόδρομος 
λαμβάνει μορφή
Οι εργασίες είναι εντός προγράμματος για την κατασκευή μιας 
γέφυρας καλωδίων και ποδηλατόδρομου στην Bedwin Road, 
St Peters. 

Το προσωπικό εργάστηκε επί 24ώρου βάσεως στις αρχές του 
Μάρτη σε μια δύσκολη εφαρμογή χρησιμοποιώντας δύο γερανούς 
για την ασφαλή εγκατάσταση του καταστρώματος της γέφυρας. 


